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Класична статистика базується на ймовірнісній мірі. Тут основний принцип 
полягає у припущенні, що у випадковій вибірці спостережень прихований деякий 
фундаментальний ймовірносний закон розподілу. Такий підхід виправданий у 
випадку об’єктивної невизначеності. Якщо ж вирішальною є суб’єктивна 
невизначеність, або є неможливим збір достатньої кількості спостережень, або 
об’єкти спостережень неможливо назвати однорідними, тоді стає некоректними 
поняття ймовірнісного закону розподілу із певними густинами розподілу 
ймовірностей. У таких ситуаціях доцільно будувати так звані функції F -густини, 
що пов’язані з λ -нечіткою мірою, наприклад, мірою Сугено [1, 2].  

У дослідженні пропонується метод встановлення вагових коефіцієнтів для 
побудови нечіткої моделі прогнозування обсягів ІТ – індустрії у контексті 
впливу певних внутрідержавних стратегій та стану зовнішньої політичної 
ситуації. Було опрацьовано 17 інтерв’ю [3-6] за 2016 – 2017 роки, в яких вказані 
експерти ділилися своїми думками щодо факторів, які вплинули на темпи 
розвитку ІТ – індустрії у ці та попередні роки. Оскільки експерти не були 
зобов'язані ставити названі чинники у певному порядку важливості, кожна 
згадка про певний фактор впливу оцінювалася завжди одиницею.  

Експертами були згадані такі фактори впливу: 
U  – ступінь надійності країни, який базується на: 

1  u  – стабільність зовнішньополітичної ситуації; 
2  u  – стабільність країни у виборі стратегічного курсу розвитку; 
3  u  – рівень промоції країни, як суб’єкта економічної діяльності у галузі; 

V  – рівень законодавчої підтримки галузі, який базується на: 
1v  – рівень правового захисту інвесторів; 
2v  – рівень захисту інтелектуальної власності; 
3v  – рівень спеціальних податкових пільг для галузі; 

W  – рівень розвитку економіки в цілому; 
P  – рівень розвитку і підтримки людського капіталу, що базується на: 

1p  – рівень фундаментальної освіти (soft skills); 
2p  – рівень професійних навиків (hard skills). 
У задачі вихідна змінна R – це інтегральна оцінка прогнозованого темпу 

росту ІТ – індустрії в Україні. Вона дозволить отримати один з прогнозованих 
результатів: − 1r  стрімке зростання; − 2r  швидке зростання (між 15% і 25% 
річних); − 3r  стримане зростання; − 4r  стагнація. 
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Взаємозв’язку прийнятих показників – факторів впливу на темпи росту 
відповідає система співвідношень: 

 , ),,,( PWVUfR R=  (1) 
 1 2 3( , , ) ,UU f u u u  (2) 
 1 2 3( , , ) ,VV f u u u  (3) 

 . ),( 21 ppfP P=  (4) 
Для розв’язання цієї задачі для кожного співвідношення (1) – (4) можна 

обчислити інтегральний показник прогнозованого темпу зростання. Його 
пропонується визначати із застосуванням нечіткого інтеграла Сугено [1] за 
мірою Цукамото [2].  

Встановлено наступну шкалу оцінки проекту: якщо результуючий інтеграл 
за певною мірою Rm  згідно показників PWVU ,,,  визначиться числом, що в 
інтервалі [0;5)  відсотків річних, тоді матимемо випадок − 4r  стагнація; якщо це 
число знаходитиметься в інтервалі [5;15) , тоді матимемо випадок − 3r  стримане 
зростання; якщо це число знаходиться в інтервалі [15;  25) , тоді матимемо 
випадок − 2r  швидке зростання; якщо це число знаходиться в інтервалі  25 і 
більше відсотків річних, тоді матимемо випадок − 1r  стрімке зростання.  

Міри )( ii xmm =  виражають ступінь важливості показника ix , а −=  )( ii xff  це 
його часткові оцінки. Тому, перш за все, інженер знань повинен для блоків 
першого рівня дерева логічного виведення, що зображений на рис. 1, визначити 
міри показників: 

для U : 1 3( )  ( )U Um u m u ; 
для V : 1 3( )  ( )V Vm mu u ; 
для P : )(  )( 21 pmpm PP ÷ . 

У роботі пропонується всановлювати міри впливу вихідних показників як 

відношення ( ) s
Y

n
m X

n
  та (W)m , де  1 2 3 1 2 3 1 2, , , v , v , v , p , pX u u u ,  , ,Y U V P ,  

sn  – кількість згадувань даного фактора впливу експертами в сукупності, n  – 
кількість усіх опрацьованих експертних висловлювань з приводу причин та 
прогнозів темпів зростання.  
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